



В Калужской области начальник организации подозревается в необоснованном отказе молодой маме в приеме на работу

17 июля 2013 года заместитель начальника Бабынинского почтамта отказалась в приеме на работу обратившейся с целью трудоустройства 26-летней местной жительнице в связи с наличием у последней 11-месячного ребенка, сделав в документе «Результат рассмотрения кандидатуры» соответствующую запись. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 145 УК РФ (необоснованный отказ в приеме на работу женщины, имеющей детей в возрасте до трех лет, по этим мотивам). Следствие намерено изъять все необходимые документы и дать им правовую оценку, при необходимости назначить и провести почековедческую экспертизу. Начальник почтамта уже признала, что нарушила закон при рассмотрении кандидатуры молодой мамы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600575>